

Not Found

The requested URL /c/cn/news/2013-11/13/*.html was not found on this server.



中国核学会
Chinese Nuclear Society



[首 页](#) | [学会介绍](#) | [学术活动](#) | [学会刊物](#) | [科普教育](#) | [国际展览](#) | [会员社区](#) | [English](#)

SEARCH

搜索

行业新闻

行业新闻



行业新闻

[首页](#) >> [行业新闻](#) >> [行业新闻](#)

俄罗斯和越南将优先发展核电等能源合作

2013-11-13 | 编辑: enablesite | 【大 中 小】

11月12日，俄罗斯总统普京访问越南，会晤越南国家主席张晋创，双方强调将优先发展双边能源合作。

普京和张晋创在会谈中说，应优先发展以油气与核电为核心的能源合作，为两国企业有效推进现有合作项目及签署新项目提供便利。双方就推动两国在宁顺一号核电站建设项目上的合作以及继续加强核专家培训等事宜达成一致。

此外，两国将在安全、贸易、矿产开发、交通、造船、通讯、教育和电信等领域加强合作，并推进包括越南在俄远东地区建设轻工业区等项目的合作。

俄罗斯和越南2001年建立战略伙伴关系，2012年提升为全面战略伙伴关系。两国双边贸易额2012年达到36亿美元，预计今年将增至40亿美元。

(来源：新华网)

[>>返回](#)

[专业分会](#) | [地方学会](#) | [联系我们](#) |

© 2010-2016年 中国核学会. 版权所有(京ICP备05010908号 京公网安备1101054913)

您是本网站第 位访客